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Шановний Костянтине Петровичу!
В умовах сьогодення, ефективне управління туристичною сферою 

ґрунтується на врахуванні галузевого характеру та тенденцій розвитку економіки, 
формуванні конкурентних переваг, які забезпечують потреби вітчизняних і 
іноземних споживачів і формують свій внесок у розвиток національної економіки. 
Реалізація цього завдання неможлива без підготовки кваліфікованих фахівців з 
управління туристичносервісними організаціями, управлінські рішення яких 
визначатимуть їх подальше ефективне та стійке функціонування. Тому, 
підготовка бакалаврів менеджменту туристичної індустрії є актуальною вимогою 
сьогодення.

Саме на забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців-менеджерів, 
здатних вирішувати складні завдання та практичні проблеми у сфері туристичної 
індустрії шляхом формування загальних та професійних компетентностей 
спрямована ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої, яка реалізується у Чернівецькому національному 
університеті імені Юрія Федьковича.

Ознайомлення із переліком освітніх компонентів, представлених у ОПП дає 
підстави стверджувати, що всі передбачені Стандартом спеціальності 073 
Менеджмент компетенції та програмні результати навчання охоплені їх 
переліком. Водночас, для посилення професійного спрямування курсу 
пропонується змінити назву ОК «Адміністративний менеджмент» на 
«Адміністративний менеджмент в туризмі», а також, змінити назву ОК «Основи 
менеджменту сільського туризму» на «Менеджмент сільського туризму в Україні 
та на Буковині» для посилення унікальності ОП в контексті регіонального 
розвитку

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент туристичної 
індустрії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
Менеджмент, є актуальною та необхідною, а кафедра економічної географії та 
екологічного менеджменту Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича має високий фаховий науково-педагогічний потенціал для її 
реалізації. :

Депутат Чернівецької міської раді Степан РУДЕНКО
20.03.21 р.


